
Јутарњи лист: На паради у Загребу присуствоваће 42 страна представника, није било довољно времена за увежбавање страних војника
уторак, 04 август 2015 14:40

Војној паради поводом 20. годишњице акције "Олуја" у Загребу присуствоваће 42 страна
представника, наводи Јутањи лист.

  

Паради ће присуствовати амбасадори, војни изасланици и високи војни представници.
Ипак, у војној паради неће учествовати страни војници.

  

"Јутарњи лист наводи да се од тога одустало јер није било довољно времена за њихово
увежбавање.

  

Након позива Хрватске, своје учешће су отказали прво амерички војници, а потом и
немачки, британски, словеначки...
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  Поједини медији у Хрватској пишу да је Хрватска доживела дипломатски пораз одСрбије, што оставља горак укус прославе 20 година од "Олује".  Министар иностраних послова Ивица Дачић раније је изјавио да би Србију увредио свакоко оде на прославу "Олује", јер ту нема шта да се слави.  Дачић је негирао да је Србија слала ноте или демарше појединим земљама због учешћа упаради поводом обележавања 20. годишњице операције "Олуја".  Међу високим војним званицама биће два америчка генерала, командант Националнегарде Миннесоте, генерал Ричард К. Наш и заменик команданта америчких снага заЕвропу, генерал Рандз А. Ки. Уз њих ће бити и амерички амбасадор у Хрватској КенетМертен.  На свечаној бини ће бити и начелник Главне команде Албаније генерал Јероним Базо,начелник Главне команде Босне и Херцеговине генерал Анто Јелеч, министрица обранеБиХ Марина Пендеш, заменик начелника Главне команде Пољске, заменик министраодбране Литваније, високи војни функционери из Македоније и други.  Како сазнаје "Јутарњи лист", представника Русије неће бити на паради.  "Загребачки лист" наводи и да ће неки од страних војних и дипломатских представникасутра присуствовати прослави "Олује" у Книну, међу њима и представници САД и Кине.  "Јутарњи лист" констатује и да ће то бити први пут у 20 година да стране политичке ивојне делегације присуствују прослави годишњице "Олује".  Доласком на параду и на прославу у Книн, додаје "Јутарњи", стране земље дајуполитички и војни легитимитет циелој операцији "Олуја" први пут након што је онаизведена.  (Јутарњи лист-Б92)  
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